



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лере 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00652

Поделение: _____

Изходящ номер: 14-00-120 от дата 28/11/2012

Коментар на възложителя:

Образец на оферта, методика за определяне на комплексната оценка, образци на документи и проект на договор могат да бъдат намерени на сайта на Община Септември - <http://www.septemvri.org/>, в профила на купувача.

Уникалният код, под който е публикувана настоящата покана в Портала на обществени поръчки е:

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Община Септември		
Адрес ул. "Александър Стамболийски" № 37а		
Град Септември	Пощенски код 4490	Страна България
Място/места за контакт град Септември	Телефон 03561 7035	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) инж. Анелия Методиева - Началник Отдел „Строителство“		
E-mail municipality@septemvri.org	Факс 0889 399177	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.septemvri.org Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.septemvri.org		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
Кратко описание Изпълнението на услугата включва: експлоатационна поддръжка /без стойността на материалите/ на улично и парково осветление, ремонтно - възстановителни работи по улично и парково осветление; доставка на улични и паркови осветители; СМР дейности, съпътстващи изпълнението на предмета на поръчката. За изпълнение на услугата ще бъдат влагани материали и ще се изпълняват дейности, съгласно Образец №13.		
Общ терминологичен речник (CPV)		
Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	50000000	

Доп. предмети

50800000

РАЗДЕЛ III**Количество или обем**

Предмет на поръчката ще бъде поддръжката на монтирани 3395бр улични осветителни тела, 180бр паркови осветители, 77бр оборудвани ел.табла и захранващата мрежа от проводници за улично и парково осветление, както и подмяна на дефектирани такива. За абонаментната поддръжка ще се заплаща месечна абонаментна цена. Стойността на вложените материали ще се заплаща отделно. Общата стойност на договора ще бъде не-повече от прогнозната цена, която е без ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 66000 Валута: BGN

Място на извършване

Населените места на Община Септември - гр.Септември, с.Бошуля, с.Варвара, гр.Ветрен, с.Ветрен дол, с-Виноградец, с.Горно Вършило, с.Долно Вършило, с.Злокучене, с.Карабунар, с.Ковачево, с.Лозен, с.Семчиново, с.Симеоновец и с.Славовица

код NUTS:

BG423

Изисквания за изпълнение на поръчката

Изисквания относно икономически и финансови възможности на участниците: 1. Информация за общия оборот и за оборота от поддръжане и/или ремонт на осветителни уредби за последните три години /2009,2010 и 2011г./, в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си. Изискване за минимално ниво: Минимален оборот от дейността за поддръжане и/или ремонт на осветителни уредби за последните три години /2009,2010 и 2011г./ - 180 000лв без ДДС. Изисквания относно технически възможности на участниците: Списък на договорите със сходен предмет на дейност /поддръжане и ремонт на улично, парково или фасадно осветление/ за последните три години /2009,2010 и 2011г./, Референции /препоръки/ за добро изпълнение на договора. Списък с данни за техническите лица, които ще бъдат ангажирани при изпълнение на поръчката, вкл. длъжностно лице по безопасност и здраве, придружен от документи, доказващ професионалната им квалификация. Декларация за техническото оборудване, строителна техника или механизация /собствена или наета/, с които разполага участникът за изпълнение на поръчката. Декларация за налична собствена или наета база/офис, където ще бъдат приемани и обработвани сигналите за неработещо улично или парково осветление, от където ще тръгват екипите, ангажирани с изпълнение на поръчката и където ще се извършва ремонт на осветителни тела при необходимост. Минимални изисквания: Участникът да има изпълнени минимум шест договора със сходен предмет на дейност /поддръжане и ремонт на улично, парково или фасадно осветление/ за последните три години /2009,2010 и 2011г./ Участникът да разполага минимум със следното собствено или наето техническо оборудване, строителна техника и механизация: - автомобили с повдигаща се платформа /автовишки/ - собствени или наети, с работна височина не по-малко от 10 м - два броя - прилагат се заверени копия от документите за собственост/наем, - МПС /собствени или наети/, които да осигуряват отзоваване и отстраняване на аварията в най-кратки срокове - три броя -

прилагат се заверени копия от документите за собственост/наем, – автомобил с висока проходимост /собствен или нает/ за осигуряване изпълнение на услугата при зимните условия, предвид географските особености на района – 1бр – прилага се заверено копие от документа за собственост/наем, – наличие на прибори и инструменти, необходими за извършване на замервания и ремонт на осветителните тела, както и за извършване контрол на осветеността – прилага се списък, подписан и подпечатан от представляващ участника, – фугорезачка /собствена или наета/ – прилага се заверено копие от документа за собственост/наем, – трамбовка /собствена или наета/ – прилага се заверено копие от документа за собственост/наем, – бензинова резачка /собствена или наета/ – прилага се заверено копие от документа за собственост/наем. Участникът да разполага със собствени или наети технически лица, със съответната професионална квалификация, които ще вземат участие при изпълнение на услугата, минимум както следва:– 1 бр инженер електроника или електротехника, 5 /петима/ служители с електротехническо образование, притежавачи III, или по – висока квалификационна група, съгласно Правилника за безопасност и здраве при работа по електрообзавеждането с напрежение до 1 000V, 3 /трима/ служители притежавачи правоспособност за управление на МПС, 2 /двама/ служители притежавачи правоспособност за управление на подвижни работни площадки /автовишки/, 2/двама/ дървосекачи, които са преминали курс и притежават свидетелства за правоспособност, издадени от МЗХ.

Критерий за възлагане най-ниска цена икономически най-изгодна оферта**Показатели за оценка на офертите**

Комплексната оценка (КО) на офертата на участника се изчислява по формулата: $КО = П1 + П2$, където П1 – Предложено техническо решение – с тежест 60; П2 – Предлагана цена – с тежест 40. Максимална комплексна оценка (КО) = 100 точки. Показатели за оценка на предложенията и начина на определяне на тежестта им в комплексната оценка: 1. П1 е показател, отразяващ тежестта на предложеното от участника техническо решение за изпълнение на поръчката – тежест 60, който се състои от три подпоказателя – организационен план, анализ на рисковете и методология за изпълнение на услугата. Предлагана цена – П2 е показател, отразяващ тежестта на предлаганата цена на съответната оферта с тежест 40 т., която се формира като сбор от три подпоказателя: средна аритметична стойност от единичните цени на материалите за улично осветление, средна аритметична стойност от единичните цени на материалите за парково осветление и средна аритметична стойност от единичните цени за СМР. Методиката, тежестта на всеки критерий и подкритерий, както и начина на оценяване са подборно разписани в документацията, публикувана в профила на купувача на община Септември.

Срок за получаване на офертите

Дата: 06/12/2012 дд/мм/гггг

Час: 17:00

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Участниците следва да представят оферти, съгласно изискванията от документацията на Възложителя.
Образците по процедурата; методиката за определяне на комплексната оценка на офертите, показателите и относителната им тежест са публикувани на сайта на Община Септември – <http://www.septemvri.org/>, в профила на Купувача.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 06/12/2012 дд/мм/гггг